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PERCEPCIÓN	DE	MAMÁ1
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¿Qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha 
la palabra “mamá”? 

4n= 600

*Respuestas 
espontáneas 

25.5% 
14.5% 

10.2% 
6.6% 
6.4% 
5.9% 
5.4% 

3.6% 
3.3% 
3.0% 
2.7% 
2.1% 
1.7% 
1.2% 
0.9% 
0.6% 
0.5% 
2.4% 
2.3% 

1.2% 

AMOR

MAMÁ/SU PROPIA MAMÁ

ALGUIEN MUY IMPORTANTE/ALGUIEN MARAVILLOSO

PROTECCIÓN/SEGURIDAD

FAMILIA

EL 10 DE MAYO

QUE ME DIO LA VIDA/VIDA

FELICIDAD/ALEGRÍA

TERNURA/SENTIMIENTO BONITO

NO TIENE A SU MADRE/SU RECUERDO

HIJOS/QUE TIENE HIJOS

MUJER

RESPONSABILIDAD/QUE SE PREOCUPA POR UNO

EJEMPLO A SEGUIR

APOYO

TRISTEZA

REGAÑOS

OTRO

NO SABE

NO CONTESTÓ



5n= 600

HIJOS/QUE 
TIENE HIJOS MUJER

RESPONSABILIDAD/
QUE SE PREOCUPA 

POR UNO

EJEMPLO A 
SEGUIR APOYO TRISTEZA REGAÑOS OTRO NO SABE NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 0.3% 1.5% 1.1% 0.8% 1.3% 0.3% 0.5% 1.5% 0.7% 1.5%

FEMENINO 5.0% 2.6% 2.3% 1.6% 0.4% 0.8% 0.5% 3.3% 3.8% 1.2%

Se
xo

AMOR
MAMÁ/SU 

PROPIA 
MAMÁ

ALGUIEN MUY 
IMPORTANTE/

ALGUIEN 
MARAVILLOSO

PROTECCIÓN/
SEGURIDAD FAMILIA EL 10 DE 

MAYO

QUE ME DIO 
LA VIDA/

VIDA

FELICIDAD/
ALEGRÍA

TERNURA/
SENTIMIENTO 

BONITO

NO TIENE A SU 
MADRE/

SU RECUERDO

MASCULINO 21.3% 16.5% 10.7% 7.6% 9.9% 7.7% 5.6% 5.2% 2.4% 3.6%

FEMENINO 29.5% 12.6% 9.7% 5.6% 3.1% 4.2% 5.1% 2.2% 4.0% 2.5%

Se
xo

*Respuestas espontáneas 

¿Qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha 
la palabra “mamá”? 



6n= 600

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente frase: 
“La madre es la base de toda familia”?

87.9%

0.7%
10.6%

0.2% 0.6%
DE ACUERDO NI DE ACUERDO, NI EN 

DESACUERDO
EN DESACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ

DE ACUERDO NI DE ACUERDO,
NI EN DESACUERDO EN DESACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 85.9% 0.2% 13.0% 0.0% 0.9%

FEMENINO 89.7% 1.1% 8.4% 0.4% 0.4%Se
xo



FRASES	COMUNES	DE	LAS	MAMÁS2
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Ahora, de las siguientes frases que comúnmente dicen las 
madres, dígame, ¿con qué frecuencia la decía su mamá: 

mucha frecuencia, algo, poca o nada de frecuencia?

8n= 600

72.0% 

68.4% 

67.3% 

59.0% 

55.7% 

46.5% 

27.0% 

29.7% 

31.6% 

39.0% 

42.8% 

51.6% 

0.2% 

0.4% 

0.1% 

0.4% 

0.4% 

0.6% 

0.8% 

1.5% 

1.0% 

1.6% 

1.1% 

1.3% 

ALGÚN DÍA DIRÁS, ¡CUÁNTA 
RAZÓN TENÍA MI MADRE!

PONTE SUÉTER

YA TENDRÁS TUS PROPIOS HIJOS 
Y ME ENTENDERÁS

SI LO BUSCO Y LO ENCUENTRO, 
¿QUÉ TE HAGO?

CUANDO TENGAS TU CASA 
HARÁS LO QUE QUIERAS

PORQUE LO DIGO YO Y PUNTO

MUCHA/ALGO 
DE FRECUENCIA

NO SABE NO CONTESTÓPOCO/NADA 
DE FRECUENCIA



9n= 600

MUCHA/ALGO DE 
FRECUENCIA

POCO/NADA DE 
FRECUENCIA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 68.9% 30.6% 0.2% 0.3%

FEMENINO 74.9% 23.7% 0.2% 1.2%

Se
xo

Ahora, de las siguientes frases que comúnmente dicen las 
madres, dígame, ¿con qué frecuencia la decía su mamá: 

mucha frecuencia, algo, poca o nada de frecuencia?

ALGÚN DÍA DIRÁS, ¡CUÁNTA RAZÓN TENÍA MI MADRE!

PONTE SUÉTER

MUCHA/ALGO DE 
FRECUENCIA

POCO/NADA DE 
FRECUENCIA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 69.5% 30.0% 0.5% 0.0%

FEMENINO 67.5% 29.5% 0.4% 2.6%

MUCHA/ALGO DE 
FRECUENCIA

POCO/NADA DE 
FRECUENCIA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 65.5% 34.5% 0.0% 0.0%

FEMENINO 69.1% 28.9% 0.2% 1.8%

Se
xo

YA TENDRÁS TUS PROPIOS HIJOS Y ME ENTENDERÁS

Se
xo



10n= 600

MUCHA/ALGO DE 
FRECUENCIA

POCO/NADA DE 
FRECUENCIA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 56.6% 42.7% 0.5% 0.2%

FEMENINO 61.4% 35.7% 0.3% 2.6%

Se
xo

Ahora, de las siguientes frases que comúnmente dicen las 
madres, dígame, ¿con qué frecuencia la decía su mamá: 

mucha frecuencia, algo, poca o nada de frecuencia?

SI LO BUSCO Y LO ENCUENTRO, ¿QUÉ TE HAGO?

CUANDO TENGAS TU CASA HARÁS LO QUE QUIERAS

MUCHA/ALGO DE 
FRECUENCIA

POCO/NADA DE 
FRECUENCIA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 51.8% 46.8% 0.6% 0.8%

FEMENINO 59.2% 39.1% 0.2% 1.5%

MUCHA/ALGO DE 
FRECUENCIA

POCO/NADA DE 
FRECUENCIA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 37.5% 60.6% 0.7% 1.2%

FEMENINO 54.8% 43.3% 0.4% 1.5%

Se
xo

PORQUE LO DIGO YO Y PUNTO

Se
xo
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12n= 600

En México, el periodista Rafael Alducín propuso en 1922 la 
iniciativa para celebrar a la madre, haciendo una invitación a la 

gente para seleccionar un día, resultando como fecha elegida el 
10 de mayo. Antes de que se lo mencionara, ¿usted conocía 

esta información? 

16.1% 

83.8% 

0.1% 

SÍ NO NO CONTESTÓ

MASCULINO 14.0% 85.7% 0.3%

FEMENINO 17.9% 82.1% 0.0%Se
xo

SÍ

NO

NO CONTESTÓ



13n= 600

El próximo 10 de mayo se celebra el Día de las Madres en 
México, ¿qué tan importante cree usted es para los mexicanos 

esa fecha? ¿Mucho, algo, poco o nada? 

89.2%

7.0% 1.8% 1.0% 0.2% 0.8%

89.6%

5.8% 3.3% 0.9% 0.1% 0.3%

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 86.9% 8.0% 3.7% 1.2% 0.2% 0.0%

FEMENINO 92.1% 3.7% 2.8% 0.7% 0.0% 0.7%Se
xo

95.4%

96.2% 2.8%

4.2%

2016

2017



14n= 600

¿Usted acostumbra celebrar el Día de las Madres? 

80.6% 

18.1% 
1.3% 

SÍ NO NO CONTESTÓ

MASCULINO 81.5% 16.6% 1.9%

FEMENINO 79.8% 19.6% 0.6%Se
xo

SÍ

NO

NO CONTESTÓ



¿Podría decirme cuál es la razón por la que no celebra esta 
fecha?*

15n= 40

*Respuestas 
espontáneas 

18.5% 

10.0% 

9.8% 

9.1% 

8.7% 

7.2% 

1.9% 

23.4% 

11.4% 

FALTA DE TIEMPO/TRABAJO

NO SIGUE TRADICIONES

POR SU CREENCIA RELIGIOSA

NO ESTÁ CERCA DE SU FAMILIA

TODOS LOS DÍAS SE CELEBRA A LA 
MADRE

POR FALTA DE DINERO

POR LA EDAD

NO TIENE MAMÁ/FALLECIÓ SU 
MAMÁ

NO CONTESTÓ

2016

2017

29.2% 

22.8% 

12.7% 

8.3% 

7.1% 

6.3% 

4.7% 

4.3% 

1.1% 

1.4% 

2.1% 

NO TIENE MAMÁ/FALLECIÓ SU 
MAMÁ

TODOS LOS DÍAS SE CELEBRA A 
LA MADRE

FALTA DE TIEMPO/TRABAJO

NO SIGUE TRADICIONES

NO ESTÁ CERCA DE SU FAMILIA

PORQUE ES UN DÍA COMERCIAL 
(CONSUMISMO)

POR FALTA DE DINERO

POR SU CREENCIA RELIGIOSA

POR LA EDAD

OTRA

NO SABE

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes dijeron NO haber celebrado 
el Día de las Madres con algún familiar.

*Respuestas 
espontáneas 

n= 117

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes no acostumbran celebrar el 
Día de las Madres.



16n= 117

PORQUE ES UN DÍA 
COMERCIAL 

(CONSUMISMO)

POR FALTA DE 
DINERO

POR SU CREENCIA 
RELIGIOSA POR LA EDAD OTRA NO SABE

MASCULINO 8.6% 8.2% 2.9% 0.0% 0.0% 2.5%

FEMENINO 4.5% 2.1% 5.3% 1.9% 2.5% 1.6%

Se
xo

NO TIENE 
MAMÁ/FALLECIÓ SU 

MAMÁ

TODOS LOS DÍAS SE 
CELEBRA A LA MADRE

FALTA DE 
TIEMPO/TRABAJO

NO SIGUE 
TRADICIONES

NO ESTÁ CERCA DE 
SU FAMILIA

MASCULINO 33.8% 22.4% 12.4% 7.7% 1.5%

FEMENINO 25.6% 23.2% 13.0% 8.8% 11.5%

Se
xo

*Respuestas espontáneas 

¿Podría decirme cuál es la razón por la que no celebra esta 
fecha?*

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes no acostumbran celebrar el Día de las Madres.



57.9% 

29.3% 

2.9% 

2.2% 

2.2% 

1.6% 

1.3% 

2.4% 

0.2% 

EN CASA

EN UN RESTAURANTE

EN TODO EL PAÍS

EN ESPACIOS AL AIRE 
LIBRE/PASEANDO

EN LA ESCUELA DE SUS HIJOS

OTRO

TODOS

NO SABE

NO CONTESTÓ

Ahora bien, ¿cuál cree usted que es el lugar donde la mayoría 
de los mexicanos festejan el Día de las Madres?

17n= 600

*Respuestas 
espontáneas 

63.0% 

28.4% 

1.5% 

1.2% 

1.2% 

1.1% 

0.4% 

1.9% 

1.3% 

EN CASA

EN UN RESTAURANTE

EN TODO EL PAÍS

EN ESPACIOS AL AIRE 
LIBRE/PASEANDO

EN LA ESCUELA DE SUS HIJOS

OTRO 

TODOS

NO SABE

NO CONTESTÓ

2016

2017

*Respuestas 
espontáneas 



18n= 600

EN LA ESCUELA DE 
SUS HIJOS OTRO TODOS NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 1.4% 1.0% 1.6% 2.6% 0.0%

FEMENINO 3.0% 2.1% 0.9% 2.3% 0.3%

Se
xo

EN CASA EN UN RESTAURANTE EN TODO EL PAÍS EN ESPACIOS AL AIRE 
LIBRE/PASEANDO

MASCULINO 58.3% 30.9% 2.0% 2.2%

FEMENINO 57.5% 27.9% 3.7% 2.3%

Se
xo

*Respuestas espontáneas 

Ahora bien, ¿cuál cree usted que es el lugar donde la mayoría 
de los mexicanos festejan el Día de las Madres?
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20n= 600

Dígame, ¿usted cree que festejar el Día de las Madres tiene 
como objetivo que la gente consuma? 

68.1% 

29.6% 

0.7% 

1.6% 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ

MASCULINO 63.7% 33.3% 0.8% 2.2%

FEMENINO 72.2% 26.3% 0.7% 0.8%Se
xo

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE



1.2% 

13.2% 

14.7% 

45.0% 

0.4% 

21.3% 

4.2% 

MENOS DE 100 PESOS

ENTRE 100 Y 500 PESOS

MÁS DE 500 PESOS PERO 
MENOS DE 1,000 PESOS

MÁS DE 1,000 PESOS

NADA

NO SABE

NO CONTESTÓ

Aproximadamente, ¿cuánto cree que se gastan los mexicanos 
en la celebración del Día de las Madres? 

21n= 600

1.8% 

37.1% 

30.3% 

22.0% 

0.3% 

4.2% 

4.3% 

MENOS DE 100 PESOS

ENTRE 100 Y 500 PESOS

MÁS DE 500 PESOS PERO MENOS DE 
1,000 PESOS

MÁS DE 1,000 PESOS

NADA

NO SABE

NO CONTESTÓ

2016

2017



22n= 600

MÁS DE 1,000 PESOS NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 47.8% 0.6% 16.9% 2.9%

FEMENINO 42.5% 0.3% 25.3% 5.2%

Se
xo

MENOS DE 100 PESOS ENTRE 100 Y 500 PESOS MÁS DE 500 PESOS PERO MENOS DE 
1,000 PESOS

MASCULINO 0.9% 15.7% 15.2%

FEMENINO 1.5% 10.9% 14.3%

Se
xo

*Respuestas espontáneas 

Aproximadamente, ¿cuánto cree que se gastan los mexicanos 
en la celebración del Día de las Madres? 



Dígame, ¿usted qué cree que es lo que más suelen regalar los 
mexicanos a las madres en este día? 

23n= 600

*Respuestas 
espontáneas 

46.2% 
16.1% 

10.5% 
4.6% 
3.7% 
2.2% 
2.0% 
1.3% 
1.2% 
1.1% 
1.0% 
0.8% 
2.4% 
4.6% 
2.3% 

FLORES

ELECTRODOMÉSTICOS

ROPA Y ZAPATOS

AMOR/CARIÑO

INVITACIONES A SALIR CON LOS HIJOS Y 
FAMILIA (CENAS, COMIDAS, CINE, ETC.)

UTENSILIOS DE COCINA

ARTÍCULOS PERSONALES

TIEMPO CON ELLAS

DINERO

CELULARES

SERENATAS Y CANCIONES

PERFUMES

OTRO

NO SABE

NO CONTESTÓ

*Respuestas 
espontáneas 

2016

2017

48.6% 
19.7% 

10.7% 
5.0% 
4.1% 
2.9% 
2.2% 
1.0% 
0.9% 
0.6% 
0.5% 
0.6% 
1.6% 
1.6% 

FLORES

ELECTRODOMÉSTICOS

ROPA Y ZAPATOS

AMOR/CARIÑO

INVITACIONES A SALIR CON LOS HIJOS Y 
FAMILIA (CENAS, COMIDAS, CINE, ETC.)

UTENSILIOS DE COCINA

ARTÍCULOS PERSONALES

SERENATAS Y CANCIONES

DINERO

PERFUMES

CELULARES

OTRO

NO SABE

NO CONTESTÓ



24n= 600

SERENATAS Y 
CANCIONES DINERO PERFUMES CELULARES OTRO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 1.3% 1.6% 1.1% 0.0% 0.3% 1.1% 1.9%

FEMENINO 0.7% 0.2% 0.2% 0.9% 0.9% 2.0% 1.5%

Se
xo

FLORES ELECTRODOMÉSTICOS ROPA Y 
ZAPATOS

AMOR/ 
CARIÑO

INVITACIONES A 
SALIR CON LOS HIJOS 

Y FAMILIA (CENAS, 
COMIDAS, CINE, ETC.)

UTENSILIOS DE 
COCINA

ARTÍCULOS 
PERSONALES

MASCULINO 49.3% 16.2% 11.6% 5.3% 5.5% 1.8% 3.0%

FEMENINO 48.0% 23.0% 9.8% 4.6% 2.9% 3.9% 1.4%

Se
xo

*Respuestas espontáneas 

Dígame, ¿usted qué cree que es lo que más suelen regalar los 
mexicanos a las madres en este día? 



¿Qué tipo de regalo cree que le gustaría recibir a una mamá el 
10 de mayo? 

25n= 600

*Respuestas 
espontáneas 

20.1% 
14.5% 

10.1% 
9.3% 

6.3% 
5.5% 
3.4% 
3.2% 
3.2% 
2.8% 
2.7% 
2.4% 
2.3% 
2.1% 
1.5% 
1.0% 
2.6% 
6.4% 

0.6% 

VISITA DE SU FAMILIA/ESTAR CON SUS HIJOS

ROPA O ZAPATOS

AMOR/CARIÑO/AFECTO

FLORES/ROSAS

ALGO PERSONAL/DE USO PERSONAL

ABRAZO/BESO

SALIR A COMER

JOYAS

CUALQUIER REGALO/DETALLE

ALGÚN ELECTRODOMÉSTICO

BIENESTAR DE SU FAMILIA

QUE LOS HIJOS SE PORTEN BIEN

DINERO

UN VIAJE

TRANQUILIDAD/DESCANSO

UN PERFUME

OTRO

NO SABE

NO CONTESTÓ



26n= 600

ALGÚN 
ELECTRODOMÉSTICO

BIENESTAR 
DE SU 

FAMILIA

QUE LOS 
HIJOS SE 

PORTEN BIEN
DINERO UN 

VIAJE
TRANQUILIDAD/ 

DESCANSO
UN 

PERFUME OTRO NO SABE NO 
CONTESTÓ

MASCULINO 4.9% 2.8% 2.5% 2.8% 2.3% 0.8% 0.6% 3.9% 7.1% 0.4%

FEMENINO 1.0% 2.6% 2.3% 1.8% 1.9% 2.1% 1.4% 1.4% 5.6% 1.1%

Se
xo

VISITA DE SU 
FAMILIA/ESTAR 

CON SUS 
HIJOS

ROPA O 
ZAPATOS

AMOR/ 
CARIÑO/ 
AFECTO

FLORES/
ROSAS

ALGO 
PERSONAL/ 

DE USO 
PERSONAL

ABRAZO/ 
BESO

SALIR A 
COMER JOYAS

CUALQUIER 
REGALO/ 
DETALLE

MASCULINO 18.3% 14.4% 9.4% 9.4% 5.6% 6.1% 5.6% 2.2% 0.9%

FEMENINO 21.7% 14.7% 10.7% 9.1% 6.9% 5.0% 1.3% 4.0% 5.4%

Se
xo

*Respuestas espontáneas 

¿Qué tipo de regalo cree que le gustaría recibir a una mamá el 
10 de mayo? 



Y ahora dígame, ¿qué cosa cree que no les gusta recibir a las 
madres como regalo en esta fecha? 

27n= 600

*Respuestas 
espontáneas 

17.6% 
14.1% 

10.4% 
9.5% 

7.1% 
5.6% 
5.3% 
5.3% 

2.0% 
1.9% 
1.7% 
1.3% 
1.1% 
0.9% 
0.7% 
2.7% 

10.4% 
2.4% 

UTENSILIOS DE COCINA (TRASTES)

PROBLEMAS FAMILIARES/UN MAL RATO

ELECTRODOMÉSTICOS

UNA MALA NOTICIA

PLANCHA

OBJETOS PARA LA CASA

LAVADORAS

LICUADORA

QUE NO SE ACUERDEN DE  ELLA

PONERLAS A TRABAJAR ESE DÍA (QUE HAGAN LA COMIDA)

ARTÍCULOS PERSONALES

COMIDA (CHOCOLATES) Y BEBIDAS ALCOHÓLICAS

ROPA O ZAPATOS

DINERO

ESTUFA

OTRO

NO SABE

NO CONTESTÓ



28n= 600

PONERLAS A 
TRABAJAR ESE DÍA 
(QUE HAGAN LA 

COMIDA)

ARTÍCULOS 
PERSONALES

COMIDA 
(CHOCOLATES) 

Y BEBIDAS 
ALCOHÓLICAS

ROPA O 
ZAPATOS DINERO ESTUFA OTRO NO SABE NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 3.0% 2.4% 2.2% 1.7% 0.8% 0.5% 2.4% 9.4% 2.2%

FEMENINO 0.9% 1.1% 0.5% 0.6% 1.0% 0.9% 3.1% 11.3% 2.1%Se
xo

UTENSILIOS 
DE COCINA 

(TRASTES)

PROBLEMAS 
FAMILIARES/U
N MAL RATO

ELECTRODOMÉSTICOS UNA MALA 
NOTICIA PLANCHA

OBJETOS 
PARA LA 

CASA
LAVADORAS LICUADORA

QUE NO SE 
ACUERDEN 

DE  ELLA

MASCULINO 15.5% 15.3% 8.9% 11.1% 5.8% 5.0% 5.9% 5.9% 2.0%

FEMENINO 19.6% 13.1% 11.9% 8.0% 8.3% 6.1% 4.8% 4.8% 1.9%Se
xo

*Respuestas espontáneas 

Y ahora dígame, ¿qué cosa cree que no les gusta recibir a las 
madres como regalo en esta fecha? 



29n= 600

¿Usted cree que el 10 de mayo las madres trabajan más o 
menos en los quehaceres del hogar que en un día normal? 

63.0% 

28.3% 

2.6% 

6.1% 

TRABAJAN 
MÁS

TRABAJAN
MENOS NO SABE NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 58.7% 32.0% 2.8% 6.5%

FEMENINO 66.9% 24.9% 2.4% 5.8%Se
xo

TRABAJAN MÁS

TRABAJAN MENOS

NO CONTESTÓ

NO SABE



30n= 600

¿Usted considera que el Día de las Madres es más importante 
que el Día del Padre? 

57.4% 
36.7% 

1.4% 

4.5% 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ

MASCULINO 60.1% 33.1% 1.9% 4.9%

FEMENINO 54.8% 40.1% 0.9% 4.2%Se
xo

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE



NOTA METODOLÓGICA

31

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y
cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el 06 y 08 de mayo de 2017.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades del
país para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un
nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ±4.0% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-
Thompson, calibrados y redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal actualizada del INE.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.


